9’1 ?l'l—ﬁl ]@Oﬂ/\-] j—a PN
9]

T

ol

La+b=T7+35=42

e A9 HeE el BE
Mes b At s o, g+ b O] FHE?
v @ 35 @42 @ 45 ® 52
_ v=g)
- 9 =35




2.

o ™A 2x o] 27127

@ 45° @ 50° ® 55° @60°

® 65°

o2 IolA B AT Zo] 3a = 90° o] B2
a=30°9]1, x =2a =2 x30° = 60° ©|t}.




sholat

].

i

mmo
N

T

o

Lo

s

—_—

o)7ke] A7)} 45° ¢

T

,_0.._

e
L

1l

Lo

X

-

ul

45°

360°

,_._m.o
e

o Y
H
s IR

Z}




07} 5rem ©] 11, W olE 15mcm

e

2

1
§x57r><r:157r

. r=26 (cm)




5. 0% 28T 2o Az
N5 2tel 2 gt

-
\1

5l HA A, A A 0

Y=}

@ 871,67, 6 7} @ 87K, 10 7}, 6 7H
@ 871, 10 71, 6 7} @8 70, 12 7}, 6 71
® 871, 14 7}, 8 7

Aol 8 7, A 7F12 70, W] A= 6 el




o % 7 W) maFo] Ho2g e ALY
@ AYEA @)34e1uA ® AULHA
@ AoldwA  © AoluAuA

14 - 442t




FAH910) Az BT Wol 9l o] 0] G A T ol The
Qg g FA9IS AN B A, B 9] 9] 55 Al

Fatelet.

°
°
. __
100 0,0 \
A ! B
KX XH e
e o
o o

o oh

v VvV v Vv
0x
iy

0
i
_

ANEE o] Bl ¥ A &= o] 2 749
o o] 570, BB
o] 3] 4= 1 Aele}.




& AAZtg ABCD & 4

A1e 07 1342 0 okt
AA =22
[
-l b

A D

B C
D)L71s @ Apzpm ® Az
@ A7) G Qm
AAZE-S 3 AA 7| A7]5o] Hrt,




=
=

ik

Asto] 3]

A& &R 19

I
ol
B

B
o
ol
Y
7
™R
1
oln

™

ol
S
A
™
IS

ofu
™
o}/

offg

T
il
[mt

d=d, 7,

A

=4

HH
J )

)

® 0,6,

=
—

o]

Sl )

=l
® 0,6
® 9,06,6,®

==
=

Okl

=

=

o]t

Q@ 24
o]

ONGRGNC)

@®a. e




10. ®FAF2] Zol7} 4em, EO17F 6em o A7]F0] At o] W, 47]52

2ol
\
\
6cm
!
/
® 30mcm? @ 50mecm? ® 60mcm?
@ 70mcm? (@)SOncm2

wHe] yol = 16x
S =167 X 2 + 6 x 87 = 807(cm?)




11. o= go] @doe] BAES] 7|52 2¥ol=?

3em/ |
1
J
\AB0°
L
| \
| \
L |
/N | 5em
// \ /’
/ Y/
@ (6 + 15)cm? (@)(87r+30)cm2
® (67 + 30)cm? @ (107 + 30)cm?
® (107 + 45)cm?
60°
S =2xmx3%x
g 360° .
srs e )
+< +3+ 7r><3><360o X 5

=3n+ (6+m) x5
=3+ 30+ 57
= 87 + 30(cm?)




12.

5cm

~5em”

L
o

[ 2
> =l 120°

Qmo) Ao wol 4 RAZe| F47te] 27)8 Fatelat.

Bz 50] 5 9 Y] EE= 10n | ER F A&
2 2519 27 x 15 x 3%0 — 107 ©]T},

whapA] x = 120° o]t}

A%

o] 327




13. & T za+ b & T71E2

@© 45° @ 50° ® 55° @®)60° ® 65°

Azt 9] 2zt e] A of 95
30°+ za+40°+ b+ 50° = 180° 0| E =2
Za+ /b= 60° O]t}




o

B o
T o M
ﬂﬁﬂAﬂ_.
G T
oo K
o N o~
1%W
w.ma_ame
= o
o BN
E._ﬂ_u:,_
MH
Hged
N N
~ o of
__0.._
G
2 __1_1mo
o) N
0
) T
RN TN
AR
¥
o_E._U_.
\.—V 1
5T B
g XK
© K 0

36° o]t}

360°
10

)

ozte] 271




ZA7re] 2719 B2 o) Yol Aule gt

20| 5.9 Zo|7} 247t HW RAEZe| Holw 217}

@] Zojof Au .

W) F471e] 2717} 267} HE B ol 2uj}

@ A5l 718 7 &ol
@ Z&9] dole T4 271 AHlzlstA] &=
@ Fo Zojot FES yol= AHlsHA] Y=




16. Thg 17 22 € 0 914 5.0ptAB : 5.0ptAC: 5.0ptBC = 11:2:
349, LAOC 9] 27]& Fatofet. (T, 5.0ptAB= Zto] 2££2°] 3)

>
> ™EH: 45°

FAZ) 271% 29| Aolo Aul stna

2
LA = © N —— )
OC = 360 X11+2+3




TRA A P = 90 o AB 9 9417 CD ©f At
Jo] 3 /P = 15°, OC = CP , 5.0ptBD = 24em < 1, 5.0ptAC

@ 6cm @)8cm ® 10cm ® 12cm ® 1l4cm

N N\
5.0ptAC : 5.0ptBD = 15° : 45°
5.0ptAC:24=1:3
VY
2. 5.0ptAC = 8(cm)




=
=1

"t Zol A
SHOE 45° JHA]

18. o2 1

—Trcm

9
2

©)

@ 6rcm?

@ 9rcm?

5
@ §7TCIH

@ 3mwcm?

—(22¢] o)

—~
o
i
o
e
(==
N

25

—
™t~

T o

Hﬁumum

T dﬂdﬂ

B op H

U

..H_|/|\H_T




19. the 1T} 2ol & we] Zolr} 12em 9 ALY ABC B A4

i

Aol A w2 2] A et 2w, H3H A 7F =2 A E?

P

- ~ - ~
-7 B> /C TNaA
A [NAAS ”n
7 \ \ / 7 \ 7 \
7 \ ‘I 7 \ 7 \
7 \ VI 7 \ 7 \
’ Ny v ’ v
’ Mg Ny \
\ \, \ I
~
B~12ecm-C A B C
@ 4rcm @ 8mcm ® 127cm
®)16mcm ® 20mem

, \ %1 , \ , \
o [ &
600/ 120 R 120 P N I
B~12em-C A B C
120°

(2 x 12 X ) X 2 = 167(cm)

360°




® n-2 @ n-1 ® n @ n+1 (@)n+2

AordANA n =W ] A T n+2 () oIt




21.

0] ohe TR e A7) 5 0] Buj7t de2em® 2 o, A5
o] 102 Faolal,

(24el) =

1 1
14><6><§—|—14><5><§:42+35=77(Cm2)

-

7 x (%°]) = 462
(3=°]) = 462 + 77 = 6(cm)




= 5te] 1 1A o) 7=

22. T 19 AT ERL A4 12 FO
AA =3 o] Fol=?
l
S
~3cme
/
5cm
\
\
\
D) 45rcm? @ 40mem? ® 36rcm?
@ 327cm® ® 30mcm?

AP e A4 1 & £0R 1 S4A7|E 7)5o] Hek

weA] 715 9] RUE V = nx 3% x5 = doa(en?) ol.




23. thg AR WEIAE YA =Y o] 2Holo RulS 242 T}

o2},
4cm
o 3cm
T
| [ 5cm
- 1 /
> = cm?
> = cm?
> ®eh. 94cm?
> HEh. 60cm?

(BY¥lol) =4x3x2+ (4+3+4+3)x5=94(cm?)
(1)) =4x3x5=60(cm?)




24.

ohe 293 Zol wee FAAdol ¢
We L gEel Al a wof g At
Zhgr)o] Hji?

@ 72cm? @ 8lcm?
@ 104 cm? @ 164 cm?
3)168 cm?

1 1
§x8><8x8—§x2x2><2=168(cm3)




i)
mlo
N
g

PEe] g ot

I

n
Q
B

w

>
> HEh. 48 cm?

£

S6cm-~




26. ThE T 2L AU Ful7} 2srem? o 0, x 9] G Fopolel.

i

\VARR 4
0
I
w

1 1
§><7r><42><(3+x)—§><7rx22><3:28n

Cx=3




27.

oli= 391 4788 e o AR 2ol s0em 2 41742
o] 222 B0k 20m Q| AFEE BHE W, AL B A
WHE 5 QA Fokofel.

4
2] £ 9] ZAo]7} 30cm ¢l 4] F£9 Bk 37 X 303 =
360007 (cm?) o]tk

4 2
218) Bol7k 20m Q) A7E0] Rk Srx 2 = %n@ma

oJtt.
wh2kA] 360007 : %n =3375:1 ot}




28. HFAF0] 9 Q1 - Sl AEHAZF & A S . o] W HEHA

o] g Tstolel.

o] Welo] & thztale) dole o] AEt 2,

{ ( x18><18> } 972




BN
_z._o

oA @xA @uM O A

@ 20 7N




30.

oS I-A Al H A, B, CE 90 99
oItk sx + 2y + 129 A71& Tt}

o

OA=0B=0Co|2&

A7k 9] Wzke] el
2(sx+ Ly + £z) = 180°
Solx 4+ Ly+ £2=90°

AOAB, AOBC, AOCA = 7zt 01%‘14 Ay olct,
/OAB = 2y, 1OBC = ¢z, tOCA =
Ao 94‘6%




. (B4 /C =]

T3t /C 8 /EAC = glZbo]n
+ ]

® /DAE, /EAD, /CAE
@ADAE, (EAC, /DAC
® /DAC, (EAD, /CAD

@ /DAE, /EAC, /CAE

@ /DAC, /EAD, /CAE

/DAE, /EAC, /DAC




32. & %A LJOF = 60° & o,
(LA + (B + (C+ (D + (E + /F)

(G + H+ I+ 2)) ol gt tele.

C D

i

vV V
0
it

Aol Z-ANA za+ b= sc+ /d = 60° O|R&E
(A+/B+/C+ D+ (E+ /F

— (8790 WZHe] &) — (za+ 2b)

= 180° x (6 — 2) — 60°

= 720° — 60° = 660°

(G+ /H+ 0+ 2]

— (A2 o] W2kl &) + (ze+ 2d)

= 180° x (4 - 2) + 60°

= 360° + 60° = 420°

Tt A (LA + B+ C+ D+ E+F)  660°

(LG + (H + 1+ 2J) 4200




33. E]-—‘% j_anoﬂ/\-] =2 _%_]9/] Z]
AC =BD = 5cm &

i

C
@ %ﬂcm2 (@) %m;np
© Somem? ® 42mcm?

~&B

CA — BD = 5(cm)

AB =13 (5+5) = 3(cm)
@:E:&cm)

2
x4 —gx (g) = ﬁﬂ(sz)




34. thg 199) AAZHY ABCD o4 A Ag $4.9] Hol7t gr cm? &

A

D
\
\
v
1
x
1
/
/
C

o

30
X X 360° 3 ] X 6((31’1’1) ]q




35. oo 1Ye AIES HAE

5| ZHE A= oltt. o] YAE
e
LD
'I \
\
10cm 8cm
\ 1
/
4cm
@ 116xcm? @ 128ncm? ® 1327cm?®
@1447rcm3 ® 1607cm?
TYs T A Aze TAU ke 193 22 W5l Bt
R
\\/ \
18cm
4cm /I
TR
7
1
V= g XAX 4% x 18 = 144n(cm?)




o

Zol7t 4em

M
|
2
i
KO
A A

B

X 62X 12 = 1447 (cm?)

1
3

(8719] %11)=

7 (cm?)

16
3

ax22x4=

1
3

: 2

)

wabA 54 - 2 = 52 (&) o]t}

16
3
(=

x=>54




2 Wirol itk of ez el vprol

o7} 744 71 A0 A4 T

ot

<]

177

ul
KO

i

>




38.

the 1T Zo] AB S 4: 9 2 U= 2 C2hstal AB, AC, CB
= drdy 11—‘3'—2 6‘}% J%% Z18tt CDLAB ¢l A D 2 5.0ptAB
ol o, = ACxCB | A7} Qict. Mgt ‘:‘—‘%PJ HolE
S,CDEVAELoR st= do HolE Tt & o, - 4 = st
of 2}

D

Al B

C
> =
> ™E: 4

A 4aC~--9a--"~ B

AC =4a,CB=09q 234
CD?2 = 364>
1 13a., 1 da ., 1 9a .,
169 16 81 72
_ > 2 a>

—?n —gna —gn :§7T612:971'(l2
T = nx CD2 = 367na>

T 36ma?

ST 9na®




AB
o

39. o3 I¥d Zol
O 40° S|AAZ

= AC=3cm 91 AABCE H A E 54
AT e Holg Tatolat




A moko] 5L SRR 6 A, AR 4 A4
A5 A 9 EH’W = HER
A moFo] 4= Fstoda}.

of
_O|L
pach
o
i)
_E':_‘
il
o
T
)
oZi
rE

L
=

1)

>
> e A

B |

So14 Rl o] SR RS the T 2o

wjebd Fake A4k 8 AHolct,




